
令和４年度 園評価アンケート集計結果  

                        令和５年２月 

                                   幼保連携型認定こども園 

外旭川わんわんこども園 

 

 １２月に行いました「園評価アンケート」の結果がまとまりましたのでお知らせいたします。 

こども園では、全職員で今年度の取り組みの成果と課題を整理し、来年度に向け改善を図り、よりよい 

外旭川わんわんこども園を目指したいと思います。お忙しい中、ご協力いただきまして、ありがとうござ 

いました。 

 

＜アンケート結果＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述欄から】 

 ・保護者の皆様からいただいたご意見の概要を紹介し、現時点での園としての考えを記載させていただきます。この

紙面で全てのご意見にお答えすることはできませんが、次年度に向けての改善の参考にさせていただきます。な

お、個人等に関わる内容については掲載を差し控えさせていただきます。ご了承ください。 

 ・職員への励まし、感謝のお言葉もたくさんいただきました。ありがとうございました。 
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１ お子さんは、園に喜んで通っていますか。 
７０％ ２８％ ２％ 0％ ０％ 

２ 本園の保育者は、楽しく園生活を送れるように努めて  

いますか。 
７９％ ２０％ ０％ 0％ １％ 

３ 保護者から見て、当園はお子さんを通わせたい園ですか。 
７１％ ２７％ １％ 0％ １％ 

４ お子さんは、本園の保育者に親しみをもっていますか。 
７６％ ２０％ ３％ 0％ １％ 

５ 本園の保育者は、保護者の相談に適切に対応していますか。 
７４％ ２４％ １％ 0％ １％ 

６ 本園は、子育てに関する情報を適切に保護者や地域の方々

に提供していますか。 
５９％ ３２％ ３％ 0％ ６％ 

７ 
保育者は、お子さんが安心して過ごせるように働きかけ方

を工夫していますか。 
７５％ ２２％ ０％ 0％ ３％ 

８ 
保育者は、子ども達が体を動かす遊びを楽しむような、環

境づくりをしていると感じますか。 
６６％ ３２％ １％ 0％ １％ 

９ 
本園の職員の言葉遣いや態度は丁寧ですか。 

７９％ ２０％ ０％ ０％ １％ 

１０ 
お子さんは、園行事（運動会・発表会など）に、喜んで   

参加していますか。 
７９％ １９％ １％ ０％ １％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

提出人数 159 人 

 


